

## ОТЗЫВ

**научного руководителя на Алексееву Евгению Павловну, автора диссертационной работы на тему «Прогностическая роль клиничко-функциональных и патогенетически значимых лабораторных показателей в отдаленных исходах хронической обструктивной болезни легких», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. – Внутренние болезни**

Алексеева Евгения Павловна в 2003 году с отличием окончила медицинский институт Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Чувашский государственный университет им. И.Н.Ульянова». Далее в 2004-2005 гг. обучалась в ординатуре на кафедре внутренних болезней, а в 2019-2021 гг. - в очной аспирантуре на кафедре внутренних болезней ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет им. И.Н.Ульянова».

Начиная с третьего курса учебы в университете Алексеева Е.П. принимала активное участие в работе студенческого научного кружка кафедры гистологии, участвовала в исследованиях в области иммуногистохимии. С шестого курса занималась проблемами иммунокоррекции на кафедре внутренних болезней. За это время она освоила методы планирования научного исследования, практические навыки проведения научного опыта, а также статистический анализ первичных данных, приобрела навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований. Основной сферой научных интересов Алексеевой Е.П. стало изучение проблем эпидемиологии, клиники, патогенеза, отдаленных исходов хронической обструктивной болезни.

Тема диссертационной работы Алексеевой Е.П.: «Прогностическая роль клиничко-функциональных и патогенетически значимых лабораторных показателей в отдаленных исходах обструктивной хронической болезни». Алексеева Е.П. очень тщательно и вдумчиво подошла к проведению исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение

применять на практике современные методы рутинных лабораторных, иммунологических исследований и статистического анализа. Указанные качества позволили Алексеевой Е.П. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. Приведенные в работе Алексеевой Е.П. результаты представляют собой новое решение актуальной научной задачи – математический прогноз отдаленного прогрессирования ХОБЛ, имеющий существенное значение для внутренних болезней.

С апробацией материалов диссертации Алексева Е.П. неоднократно выступала на международных, всероссийских и межрегиональных конференциях и конгрессах.

В целом Алексеву Е.П. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Алексеева Е.П. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель,  
доктор медицинских наук, профессор,  
заведующий кафедрой  
внутренних болезней



Карзакова Луиза Михайловна

Заведующий кафедрой внутренних болезней, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Чувашский государственный университет им. И.Н.Ульянова»,  
428015, Чувашская Республика, г. Чебоксары, Московский пр-т, д. 15,  
+7-903-358-82-89  
[luizak58@mail.ru](mailto:luizak58@mail.ru)

Подпись руки	
Имя	И.А. Гордеева
Пол	Ж
Дата	01 20